
регата Порт Варна �  0

SUMMARY  �  DESIGN SURVEY  �  PREVIEW & SCORE  �  COLLECT RESPONSES  �

ANALYZE RESULTS  �  PRESENT RESULTS  NEW!

PAID FEATURE

Export your survey data in .PDF, .XLS, .CSV,
.PPTX, or SPSS format.

Learn more »

RESPONDENTS: 16 of 16

CURRENT VIEW �

+ FILTER + COMPARE + SHOW

No rules applied

Rules allow you to FILTER, COMPARE and SHOW
results to see trends and patterns.

Learn more »

�

SAVED VIEWS (1) �

EXPORTS �

UPGRADE

SHARED DATA �

QUESTION SUMMARIES DATA TRENDS INDIVIDUAL RESPONSES

Q1

Q2

Page 1: 2018

Customize

68.75%

25.00%

6.25%

Хареса ли ви регатата като цяло? Препоръки за следващото издание.
Answered: 16 Skipped: 0

TOTAL

Comments (0)

Много ми
хареса

Средна работа

Не ми хареса

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Много ми хареса�

Средна работа�

Не ми хареса�

Customize

Дистанциите бяха ли добре подбрани?
Answered: 16 Skipped: 0

Идеално

Добре

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

�
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Q3

Q4

31.25%

43.75%

25.00%

TOTAL

Comments (4)

RESPONSES (4) WORD CLOUD 

Showing 4 responses

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Идеално�

Добре�

Зле�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

Add tags View respondent's answers

Дистанциите бяха къси.

7/9/2018 9:55 PM

Add tags View respondent's answers

Дистанциите да са далеч от фарватера, а не като на първата гонка, където се налижи от Варна трафик да се
обаждат на радиото да разчистим фарватера.

7/9/2018 3:26 PM

Add tags View respondent's answers

Ако може по-бавните лодки да са на по-кратка дистанция за да успеят фа влязат в контролнито време

7/9/2018 1:07 PM

Add tags View respondent's answers

Две от дистанциите бяха прекалено дълги за бавните яхти. Можеше да се предвижда в инструкциите или
различен първи знак, с по-късо качване, или обиколка по-малко.

7/9/2018 12:27 PM

Customize

81.25%

18.75%

Класовете добре ли бяха разделени?
Answered: 16 Skipped: 0

TOTAL

Без забележки

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Без забележки�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

Customize

Стоянката добре ли беше уредена?
Answered: 16 Skipped: 0

https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
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https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D?respondent_id=10103314116
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D?respondent_id=10102603950
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D?respondent_id=10102386479
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D?respondent_id=10102342839
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#


Q5

56.25%

37.50%

6.25%

TOTAL

Comments (1)

RESPONSES (1) WORD CLOUD 

Showing 1 response

Много добре

Горе - Долу

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Много добре�

Горе - Долу�

Зле�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

Add tags View respondent's answers

Не е добра идея да има яхти завързани на борд до други яхти.

7/9/2018 3:26 PM

Customize

Доволни ли сте от съдийството?
Answered: 15 Skipped: 1

Да

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D?respondent_id=10102603950
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#


Q6

Q7

73.33%

26.67%

TOTAL

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Да�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

Customize

93.75%

6.25%

Доволни ли сте от Протестната комисия?
Answered: 16 Skipped: 0

TOTAL

Да

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Да�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

Customize

60.00%

40.00%

0.00%

Доволни ли сте от социалната програма / купоните?
Answered: 15 Skipped: 1

TOTAL

Comments (1)

RESPONSES (1) WORD CLOUD 

Showing 1 response

Много

Средна работа

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Много�

Средна работа�

Зле�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#


Q8

Add tags View respondent's answers

Не се интересувам от социалната програма

7/9/2018 12:27 PM

Customize

84.62%

0.00%

15.38%

Кое ви хареса най-много от медийното отразяване на събитието?
Answered: 13 Skipped: 3

TOTAL

Comments (1)

RESPONSES (1) WORD CLOUD 

Showing 1 response

снимките

видеата

публикациите

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

снимките�

видеата�

публикациите�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D?respondent_id=10102342839
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#


Q9

Add tags View respondent's answers

Регатата беше отразявана само от една медия, което е недопустимо!

7/9/2018 7:36 PM

Customize

40.00%

40.00%

13.33%

6.67%

Оценете електронното отразяване на регатата - Нотис, Записване,
Инструкции, Прогнози, Резултати
Answered: 15 Skipped: 1

RESPONSES (1) WORD CLOUD 

Showing 1 response

Много добро

Средна работа

Зле

Имам следните
Забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Много добро�

Средна работа�

Зле�

ResponsesИмам следните Забележки / Препоръки:�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D?respondent_id=10103073405
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#


Q10

TOTAL

Add tags View respondent's answers

Не се публикуваха резултати онлайн никъде.

7/10/2018 7:46 AM

Customize

0.00%

0.00%

18.75%

6.25%

0.00%

6.25%

18.75%

18.75%

12.50%

18.75%

Оценете регатата по десетобалната система:
Answered: 16 Skipped: 0

TOTAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

1�

2�

3�

4�

5�

6�

7�

8�

9�

10�

https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D?respondent_id=10103949968
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/Yr0RoDqnX51jSDEA3MdDBhRjuyyGaU3ehTXYs_2Fuckfc_3D#
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